
  

 )32(الوضعیة الإدماجیة:
ّ       أم ا إذا  ،60DA یساوي 1Kg من الحمص،إذا ناع الحمص وھو غیر جاف یكون ثمن  1200Kg  ّ       فلا ح ینتج   

 .75DAیساوي 1Kg باعھ وھو جاف فیكون ثمن 
 احسب مدخول الحمص وھو غیر جاف . -
 مدخول الحمص وھو جاف. احسب -
ّ           قارن بین النتیجتین ،وأیھما تفض ل؟ ولماذا؟ -                               
 
 

 )33(الوضعیة الإدماجیة:
 أجوبة صحیحة .3 یمنح الأستاذ بطاقة استحسان لكل 

- : ّ  كم تحص ل كل تلمیذ إذا علمت أن                        ّ       
 أجوبة صحیحة. 6أحمد أجاب عن  -
 إجابة صحیحة.12 أنفال أجابت عن  -
 بطاقات؟ 6كم ینقصھ من جواب صحیح للحصول عن  –بة صحیحة. أجو4 زكریا أجاب عن  -
ّ           تحص ل مروان عن -  كم إجابة صحیحة لھ؟ –بطاقات استحسان .  6   
 
 
 

 )34(الوضعیة الإدماجیة:
ن ثلج متساقط على قطعة أرض مرب عة الش كل طول ضلعھا ّ             كو       ّ                              ّ  360m  20طبقة سمكھاcm . 

 من حجمھ ماء.  %14             ّ       عند ذوبان الث لج أعطى
 ب مساحة قطعة الأرض.احس -
                  ّ     ّ                  ماھو حجم طبقة الث لج ال تي تغطي قطعة الأرض؟ -
 .dm³                        ّ        جد حجم الماء الناتج وعب ر عنھ ب: -
 
 
 

 )35(الوضعیة الإدماجیة:
   قاعات أكل بسعر  4للغرفة الواحدة وأثاث 45750DAغرف نوم بسعر8 باع نجار خلال شھر واحد 

9855DA .للقاعة الواحدة 
 لنوم.احسب ثمن غرف ا -
 احسب ثمن أثاث قاعات الأكل. -
ار . احسب مجموع ما - ّ     قبضھ النج           

ل النجار المبلغ إلى حسابھ في البنك فأصبح یملك  ّ                                               حو   687500DA 
               ّ                            احسب المبلغ ال ذي كان في حسابھ قبل التحویل. -
 
 
 


